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Aanleiding
De vaste commissie voor Financien heeft op 1 december 2022 enkele vragen en

opmerkingen aan u voorgelegd over de op 31 oktober 2022 toegezonden brief

inzake het Departementaal informatieplan van Financien Kamerstuk 36200 IX

nr 9 In bijiage 1 en 2 leggen wij u de aanbiedingsbrief en de

conceptbeantwoording voor

Beslispunten
Gaat u akkoord met de bijgevoegde aanbiedingsbrief en de beantwoording
van de Kamervragen Zo Ja dan verzoeken wij u de aanbiedingsbrief te

ondertekenen

Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota s Omiijnde delen worden

voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt

Kernpunten
De beantwoording is ambtelijk afgestemd met de Chief Information Officers

CIO s van het Beleidsdepartement de Belastingdienst Toeslagen en

Douane en met DGFZ Opdrachtgeverschap en de CIO Rijk onderdeel van

BZK

Wij adviseren u akkoord te gaan met de beantwoording

Toelichting

Algemeen
Alle ministeries hebben voor de eerste keer eind 2022 een Departementaal

inTormatiepian~aah de Tweede Kamer verzonden

Aan het Departementaal informatieplan van Financien is het Informatieplan

van de Belastingdienst als bijiage toeqevoeqd

Onder coordinatie van de Staatssecretaris van Binnenlandse Zaken

Digitalisering en Koninkrijkrelaties is hiermee een eerste gezamenlijke stap

gezet om de uitkomst van departementale prioritering op het gebied van

informatievoorziening voor alle departementen uniform en gelijktijdig

inzichtelijk en openbaar te maken Brief BZK aan TK d d 8 november 2022

Flet Departementaal informatieplan van Financien gaf aanleiding voor de

fracties van de V^ D66 en de PvdD een aantal schriftelijke Kamervragen te

stellen Deze lopen uiteen van hoe Financien de in het Informatieplan
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vermelde ambities gaat realiseren gezien het tekort aan personeel met ICT

kennis tot hoe het Informatieplan kan bijdragen aan het Kllmaatbeleid

Communicatie

Er is door Financien geen communicatie ingezet om het informatieplan en

bijiage onder de aandacht te brengen

Politiek bestuurtijke context

Voor de verdere doorontwikkeling van de departementaal informatieplannen is

een rol voor het ministerie van Financien weggelegd Die rol is door de

Staatssecretaris van Binnenlandse Zaken Digitalisering en Koninkrijkrelaties

aangestipt in haar brief van 8 november 2022 Het betreft

o Samen met de departementale CIO s en het ministerie van Financien

uitvoering te geven aan de motie van de Leden Van Ginneken en

Leijten Kamerstuk 26643 882 d d 1 juli 2022 Dat betekent dat er

een overzicht komt van geoormerkte budgetten voor digitalisering
voor de begrotingsbehandeling in 2023 In de jaren daarna wordt dit

overzicht verder uitgewerkt
o Meer inzicht krijgen in de digitaliseringscomponent in de

rijksbegroting Daarom gaat de Staatssecretaris samen met de

departementale CIO s en het ministerie van Financien onderzoeken

hoe er inzicht kan worden gegeven in de planning en control cyclus
omtrent digitalisering en hoe deze informatie periodiek met de

Tweede Kamer kan worden gedeeld Het plan om dit inzicht te

realiseren wordt met de Tweede Kamer gedeeld in Q4 2023

c

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Hiet van toepassing
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